Γ΄γυμνασίου 
Φυλλάδιο :2ο
[bookmark: _GoBack]Επαναληπτικές ασκήσεις στα μονώνυμα-πολυώνυμα
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1.Να βρείτε ποια από τα παρακάτω είναι όμοια:



2. Δίνονται τα μονώνυμα  και .

3..Να βρείτε τα α, μ, κ ώστε τα μονώνυμα να είναι: 	  
i) ίσα		ii) αντίθετα


4..Δίνονται τα μονώνυμα  και 
Να βρείτε τα α, κ, λ ώστε μονώνυμα να είναι:
i) όμοια	ii) ίσα		 iii) αντίθετα


5.Δίνεται η παράσταση 

Να βρείτε τις τιμές των  ώστε η παραπάνω παράσταση να είναι μονώνυμο.

6.Να βρείτε τους ακέραιους κ,λ ώστε η παράσταση 3x4y2κ-1-8xλ+2y3 να είναι μονώνυμο

7.Να βρείτε τους ακέραιους κ,λ ώστε η παράσταση -2ακβ3+5α 2κ-1.β6-3λ να είναι μονώνυμο

8.Αν x=-2 Να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης x4+x2+1

9.Αν x=-2 Να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης    x2-3x+4

10.Αν x=-2 Να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης x3+1


11.Αν x=7 Να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης 3+x+

12.Αν x=-2,y=1 να βρεθεί η αριθμητική τιμή των παράστασων                  i)  x2+y2      ii) (x+y)2   iii)  x2+2xy+y2

13.Να κάνετε τις πράξεις:
i) 

ii) 

iii) 


14.Να κάνετε τις αναγωγές των ομοίων όρων:
i) 

ii) 

iii) 



   iv)

15.Να κάνετε τις αναγωγές των όμοιων όρων  2α-3β+7α-3β=

16.Να κάνετε τις αναγωγές των όμοιων όρων                                               6x2-5xy-6y2+2xy-3y2 +8x2=

17.Nα γίνουν οι πράξεις : α2β-3αβ+4α2β+4αβ-3αβ+2α2β

18.Nα γίνουν οι πράξεις :3x2y-x2y-2x2y 


19.Δίνονται τα πολυώνυμα  και 
Να υπολογίσετε τις παρακάτω παραστάσεις:



α) 	β) 	γ) 



δ) 	ε) 		στ) 


ζ) 		η) 


20.Δίνεται το πολυώνυμο 


α) Για ποια τιμή του  το  είναι τρίτου βαθμού

β) Να βρείτε το βαθμό του πολυωνύμου όταν 


γ) Για , να υπολογίσετε την παράσταση 
21.Δίνονται τα πολυώνυμα Α=x2-2x+1, B=2x2-3, Γ=-x3+5x2-2. Να βρείτε τα πολυώνυμα α) -2Α+Β-Γ β) Α.Β και στην συνέχεια την αριθμητική τους τιμή για x=-1

22.Δίνονται τα πολυώνυμα Ρ(x)=2x+x2+3   και  Q(x)=x2-5x-8 να βρείτε τα πολυώνυμα P(x)+Q(x)  και      3 P(x)-4Q(x)

23.Να βρείτε τα γινόμενα:


i)                            ii) 


iii)           iv) 

24.Να κάνετε τις πράξεις:
i) 

ii) 

iii) 

iv) 


25.Να κάνετε τις πράξεις:



i)                ii)            iii) 


iv)        v) 


vi)             vii) 

26.Να γίνουν οι πράξεις :                i) 3x2y(-2)x=                ii)(3x)3.yx2=                    iii)  (3x2).(-x6)=       iv)  (-x2y).(-3).()
27.Να γίνουν οι πράξεις:   α-2β-[2α-(β-4γ)]-2α=

28.Να γίνουν οι πράξεις:   3x2-[(5x3-x)+4x2-(2x2+6)]+(-2x2-5x)=

29.Να γίνουν οι πράξεις:  x2-(y2-xy)+[3y2-3xy-(x2+y2)]=

30.Να γίνουν οι πράξεις :  4αβ+α(3-2β)-(5-α)=

31.Να γίνουν οι πράξεις:  -3αβ+(α2-2β2)-[αβ-(α2+β2)=3α2]-(2α2+β2)=

32.Να γίνουν οι πράξεις:   8α-(-5β)+(-3α)-(-9α)+(-11β)

33.Να γίνουν οι πράξεις :  -3α2+(-2α+5)-[-(4α2-3α)-8]=

34.Nα γίνουν οι πράξεις : 
35.Να γίνουν οι πράξεις :  2α(α2-αβ+β2)-2α2β

36.Να γίνουν οι πράξεις: (-xy2ω)3(xyω): (x2y3ω)

37.Να γίνουν οι πράξεις: (2x2+8)-(3x2-3)

38.Να γίνουν οι πράξεις: -(2x+y)-(-3y+5x)-2y=

39.Να γίνουν οι πράξεις :-3α2+(-2α+5)-[-(4α2-3α)-8]

40.Να γίνουν οι πράξεις: 2[2(x-y)-3(x-2y)]-4[3(x2+y2)+7xy-(x2-y)] 

41.(x+y)(y+z)-(z+ω)(ω+x)-(x+z)(y-ω) 

42.Να γίνουν οι πράξεις: 2x(x-2)(3x+1)-3x(x+1)(2x-3)

43.Να γίνουν οι πράξεις:                                                   
(α2-α+1)-[(α2+α+2)-(2α+3)-(α2-4α+3)+α]-(α2-α+6)

44.Να γίνουν οι πράξεις:     (x2-x+1)(x+1)

45.Να γίνουν οι πράξεις :    3x(x2-1)-4x2(x-2)+4(x2-1)=

46.Να γίνουν οι πράξεις:     3x(x2-5)-4x2(x+2)+4x(x2-1)=

47.Να γίνουν οι πράξεις:                                                                                        
  (-α3+5α2+α)(-2α2+3α)+(5α-7α2)(-3+4α-6α2+α3)=

48.Να γίνουν οι πράξεις: -(3α+2β)+(3β-α-4)-(-4+β)=

49.Να γίνουν οι πράξεις: -4α[(1-α2)-α(α-2)]+3α-2(1-3α2)  

50.Να γίνουν οι πράξεις: 
51.Να γίνουν οι πράξεις: -5x2(x3-2x2+4)+(1-2x)(-4x3)-x(x-1)-2x=

52.Να γίνουν οι πράξεις: 2α(α2-αβ+β2)-β3-(α-β)(-3αβ)-4α2β=

53.Αν x=-2 τότε να βρεθεί η αριθμητική τιμή της παράστασης 
     (2x+3)(x2+x-1)-(x2-1)(x+2)-2x3=
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